

2023年10月10日 近江鉄道株式会社

赤電バス ②ハロウィン仕様で運行 ②

◇2023年10月14日(土)~2023年10月31日(火)の期間限定

近江鉄道株式会社(滋賀県彦根市、代表取締役社長:飯田 則昭)は、"赤電バス"において、2023年10 月14日(土)より車内の一部分をハロウィン仕様に装飾いたします。

"赤電バス"は、同社が運行する鉄道車両 800 形 822 号(通称:赤電)を模した赤色とベージュのツート ンのカラーリングの路線バスで、バス車内にも吊り革に鉄道駅名標があしらわれていたり、降車ボタンにも 近江鉄道の公式キャラクター「駅長がちゃこん」が描かれていたり、他の路線バスとは異なる特別仕様とな っております。

ハロウィン装飾期間は 2023 年 10 月 14 日 (土) ~同年 10 月 31 日 (火) で、赤電バス車内の一部をハロウ ィン仕様に装飾しています。また、ご乗車いただいたお客さまにプレゼントとして「花の種」を設置予定で す。ぜひお持ち帰りいただき、ご自宅に花を咲かせてみてはいかがでしょうか。

当バスの運行予定といたしましては、初日である 10 月 14 日 (土) には、近江鉄道グループにぎわいづく り DAY「ガチャフェス 2023」の実施に合わせて八日市駅前の「広田証券様駐車場」に展示いたします。また、 "赤電バス"グッズをはじめとしたグッズ販売も行います。

翌日10月15日(日)から最終日10月31日(火)までは、八日市営業所管内の路線を運行いたします。 赤電バス車内の特別な雰囲気とハロウィンの雰囲気を同時に楽しんでいただけるこの機会にぜひご乗車く ださい。

詳細は、別紙のとおりです。



車内のハロウィン装飾



赤雷バス



バス型貯金箱



- ハロウィン装飾期間の運行について-

- 1. 装飾期間 2023年10月14日(土)~10月31日(火)
 - (1) 運行期間 2023年10月15日(日)~10月27日(金)
 - ■運行路線

八日市営業所管内の以下の路線にて運行予定

(東近江地区)

御園線、神崎線

(近江八幡、竜王、日野地区)

日八線、八幡・竜王線、長峰線、八幡アウトレット線、岡屋線

※詳しい運行内容については近江鉄道㈱八日市営業所(0748-22-5511) にお問い合わせください。

2023年10月28日(土)~10月31日(火)

■運行路線

神崎線(八日市駅―能登川駅間)を運行

https://www.ohmitetudo.co.jp/bus-duide-akaden-helloween2023-timetable.pdf

- ※車両故障等が発生した場合は、別の車両で運行する場合がございます。
- (2) 車両展示 2023年10月14日(土)
 - ■展示場所

八日市駅前「広田証券様駐車場」にて展示 (滋賀県東近江市八日市本町 2-18)

■グッズ販売

赤電バスグッズ・その他バスグッズ 新グッズ「ザ・バスコレクション」販売

2. 乗車特典

ハロウィン装飾期間中にご乗車いただいた方には、花の種(なでしこ・ミニひまわり・カンパニュラ・カーネーション)をプレゼントいたします。

※数には限りがございます。予めご了承ください。

3. 2023年10月28日(土)~10月31日(火)

神崎線(八日市駅―能登川駅間)を運行

https://www.ohmitetudo.co.jp/bus-duide-akaden-helloween2023-timetable.pdf

※車両故障等が発生した場合はやむを得ず、別の車両で運行する場合がございます。

4. 赤電バスについて

■導入台数:1台 ■乗車定員:座席28席+立席43名まで

■車 両 の 幅: 249cm ■車両の長さ:1,042cm

■車体の仕様:西武レッドと西武ベージュのツートンカラーをベースにし、車体には「赤雷」のヘッド

マークや形式や重量の記載を行い、近江鉄道800形822号の様相を再現しています。

■車内の仕様:吊り革には鉄道駅名標(駅看板)をあしらい、降車ボタンには近江鉄道㈱公式キャラクターの「がちゃこん」のイラストが描かれているだけでなく、鉄道車内を再現した飾りや、他の車両とは異なる座席や床面のカラーリングを楽しむことができます。

<赤電バスの詳細は以下をご確認ください>

https://www.ohmitetudo.co.jp/bus/guide/akaden-bus/125th-aniversary/

5. お問合せ先

<赤電バスについて>

近江鉄道㈱自動車部 T E L:0749-22-3306

営業時間:平日8:30~17:30

HP: https://www.ohmitetudo.co.jp/bus/

<路線バスの運行について>

近江鉄道㈱八日市営業所 T E L:0748-22-5511

営業時間:9:00~18:00